

我们是与主一同做君尊的祭司

照着主的话，我们是被拣选的，不是藉着亚伦系统而来的祭司，乃是藉着天上的大祭司——麦基洗德的系统得着的。这个也是《希伯来书》所强调的，我们就是与主一同做君尊祭司的。

那君尊祭司要做的——你还没有行动之前，你天天献祭、代祷……，如果没有这个基础之下，没有与耶稣基督一同做君尊祭司的话，那个工作，你也是在做的时候会累的。因没有圣灵的感应，没有得着圣灵感应带给我的——我侍奉的时候的那个滋味，自己是会累。人啊，靠着自己的努力来做的事情，一次两次三次是可以忍耐的，第四次是不能忍耐的——必定是很累的。所以，我们要与耶稣基督一同做君尊的祭司上，最重要的是：

第一，先要坚信我是神所爱、所拣选、所赐福的儿女的事实。要与神和好，并要保持爱神、顺从依靠神的心灵的状态。这是第一重要的。

第二，我们一生要做的事情是宣扬那召我们出黑暗入奇妙光明者的美德。这光明者就是三位一体神，特别是基督的美德了。

所以，我们做君尊祭司的话，那个美德——你要多多发现，一生以恢复基督柔和谦卑、仁爱喜乐和平，忍耐恩慈良善、信实温柔节制、感恩盼望赞美的美德，主是这样的对待你——你也是这样的认识主，多多恢复基督的美德。这个是与主做君尊祭司第二样非常重要的事。你恢复这样美德的同时——主会使用你。

你想一想，表情里出来的柔和谦卑、仁爱喜乐和平……你周围的人，最靠近你的，从你的配偶开始，马上会看到，“我的丈夫改变了；我的妻子改变了。”是从这里开始了。

做君尊的祭司是从这里开始的，你是脸上宣扬——不是单单口宣扬，你脸上宣扬的柔和谦卑、仁爱喜乐和平……这个美德，是君尊的祭司要做的。

第三，必定要得着天上大祭司，我们主耶稣基督的慈爱、怜悯的心，饶恕——圣经里面最多强调的是饶恕，献祭来得着一千万两银子的赦免，不可以困住得罪我十两银子的小钱的人。不可以这样，所以，我们要得着蒙恩的人，蒙爱的人、蒙怜悯的人，必定要得着怜悯人的心，这是做君尊祭司的很重要的条件。

有的人认为自己是君尊的祭司，是天天讲道说教，人人都不喜欢他！必定是君尊的祭司——要有怜悯的心，给每个人充分的空间跟时间！来叫上帝做，也相信上帝必定做。这是做君尊祭司的时候，不是你一个人做君尊的祭司——乃是与耶稣基督一同做君尊祭司的时候，我们必定要做的事。

第四、必定是每天早晚，为自己、为家人、肢体，亲友举手祷告的，《提前 2:1-2》了。

要用各样的方式来要传扬基督十架福音了。

第五，必定要以祭坛、肢体、侍奉为中心而活。并要在所侍奉的岗位上，全职也好、带职也好——自己的岗位上，良善忠心担任神赐给我的职份。这个职份是什么？奉献、侍奉……侍立在神的面前——来对待你的配偶，侍立在神的面前——祝福保护你的儿女。这个叫自己的职份。教会里面有做牧师、师母的，长老、长老娘的，执事的，小组长的……都有岗位！服侍的、教导的。教会里最重要的五大职份，使徒，先知，现在比较少有，使徒是永远没有，因为圣经的权威上，使徒功能再也没有。先知功能有一点。然后最重要的是传福音的，牧师、教师……这三个职份是教会最重要的职份。除这个以外，还有很多服侍的……招待的、帮人家倒茶水的、预备饮食的，这些都是一个美好的职份，我们尽心尽力要做的。

第六，与主一同做君尊的祭司，最重要的一样事情，必定要得我们主耶稣基督在宝座右边——照着父神的旨意来祷告的祷告，你借着圣灵的感动，必定要得着的！所以，天上主耶稣基督的祷告——成为你的所愿、你的祷告、你的祈求、你的代求……这样的祷告，是超过你所求所想像的，丰盛荣耀的成就出来。

我们圣经里面会看到关于祷告的应许，无论哪个祷告，主没有说“我看我的能力，看你的情况来给你成就……”，不是这样。“你祈求我就给你成就！”“奉我的名祈求，我给你们成全。”“你们无论祈求什么，不怀疑，相信你求的必定得着的，就必得着。”这些一切关于祷告的事情，是天上主耶稣基督的代求，百分之百成就的，不但是百分之百成就，乃是超过他所想象的，所求的，来成就出来的。其实祂是神，没有“超过”这个字眼，但地上的我们呢？《以弗所书》第 3 章——超过我们所求所想像的，主给我们成就的——这个就是祷告了。

所以，君尊的祭司事工的结论中的结论——是祷告！

祷告有很多种的祷告！靠圣灵随时多方的，24 个小时，凡事上多方祷告。你趴着吗？趴着祷告，起来吗？起来祷告，行走吗？行走着祷告；你吃饭，就在吃饭当中祷告……总是这样的要做，要与主一同做君尊的祭司。

第七，最后最重要的，各位要多得主的安慰。各位，《哥林多前书》第 15 章复活章也强调说，我们在基督里面所做的一切祷告，我们的侍奉，没有一样是会落空的、会徒然的。各位绝对要相信这个事情！有些事工者，不但认真侍奉主，

心里是每天得着主的安慰的。这是与主一同做君尊祭司的当中最重要的。我今天祈求的，主不会叫我的祈求落空的，照着主所定的最好的时间表上，主丰盛荣耀的会成就出来。

我再说一次，主透过你的祷告，你的心怀意念、你的言语、你的生活，主成就祂的计划了。主透过你的祷告——主成就了永远的计划！这句话绝对不要忘记！

所以，以人的眼光来看，只不过我 30 年祷告了、50 年祷告了……没有功效，不但是没有功效，反而是相反的功效来了。这样的時候，各位必定要记得，主透过你祷告的——必定成就出来的。

我们个人祷告的重要性，我们教会祷告会的重要性在这里。

各位，君尊的祭司们，在短暂的前面的三年五年，各位要集中于做君尊的祭司的——把你的十分之十，一切的才干、学问，一切的财物、一切的时光，带到主的面前来，与主一同做君尊的祭司。

感谢赞美主！我们的主——给我们的是绝对的祝福，绝对的平安，绝对的保守，绝对的成长。也我们的后裔，我们的门徒，我们的儿女，我们的孙子孙女……，直到主再来，也丰盛荣耀的——在他们的身上我们看到主给我们的应许的成就。主透过我们为主托付给我们的祷告，都丰盛荣耀的成就出来的。如果不信这个，那不是信徒了。阿们！

节选自 2024 年 2 月 25 日主日信息 活出合神心意的祭司（申命记与我-33）